11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.07.2008 15:25:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.07.2008 15:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39091/answer/39092




YBaxkaemas AnHa! Hukakux 06e36011BaOLUMX CPEICTB He TPeOyeTCs 10 OJHOM IIPOCTOM IMIPUYKHE -
OTKPHIBATh T'OJIOBKY ITOJIOBOT'O YJeHa HaMl0 MOCTENeHHO, He GOpCUPYs, aKKypaTHO. Ba1 Bpay mpas -
HAYMHATh OTKPHIBATh HAMIO Ceidac, T. K. 9TO MPOIECC MINTEIbHbIM, MOXKET 3aHSITh HECKOJIBKO
Mecs1eB. Yoayu.



